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Енциклопедия - Михаел Кюнен 
  

55 - ДРУГАРСТВО 
  
   Като мироглед на биологичния хуманизъм националсоциализмът изхожда 
от реалността на живота, определена от природните закони, и следователно 
логично определя човека като общностно същество. Единствено общността - 
на първо място общността на собствения народ (вж. Volksgemeinschaft) - 
прави човека човешко същество, придава на живота му смисъл и стойност и 
дава възможност за неговото оцеляване и по-високо развитие като вид. 
Затова идеята за общността е централното ядро на националсоциализма. 
Тъй като обаче човекът е единствената известна форма на живот, която има 
свободна воля и следователно може да живее - дори и с цената на упадък - 
поне временно против биологичните закони на живота, човешките общности 
се нуждаят от съзнателна и постоянна воля за сплотяване, за да съществуват 
постоянно: Без вярност няма общност. Но те се нуждаят и от 
взаимоотношения помежду си, които да събуждат и укрепват тази воля - те се 
нуждаят от другарство: 
  

Дружбата е предпоставка за общение! 
  
   Това важи за всички човешки общности, но най-вече, разбира се, за онези, 
които са поели историческата задача като носители на волята на народите от 
арийската раса (вж. Арийци) да се борят за развитие в съответствие с вида и 
природата, за свобода и за Нов ред: за световното националсоциалистическо 
движение и неговите национални партии (вж. Националсоциалистическа 
германска работническа партия). А в рамките на партията, преди всичко, 
животът и организационната форма на нейните политически войници се 
нуждае от другарство (вж. Soldatentum и Sturm-Abteilung). Защото тя трябва 
преди всичко да издържи и да преодолее натиска на преследването по време 
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на борбата. Ето защо заповедта: "Бъди другар!" е петата заповед в 
житейската нагласа на политическия войник след изискванията за вяра, 
борба, дисциплина и лоялност. 
   Силата на партията и нейната неразрушима общност от идеи се корени в 
лоялността на националсоциалистите към идеята и партията и в 
другарството помежду им. Ето защо, наред с предателството, липсата на 
другарство е най-тежкото престъпление срещу партията! 
   Дружбата не е приятелство, тя не се основава на лична симпатия, а на 
общата воля за постигане на една и съща цел. Националсоциалистът помага 
на своя другар, подкрепя го и го защитава, ако е необходимо с риск за 
собствения си живот, не защото другият му е лично симпатичен, а защото и 
двамата се борят за една и съща цел. Никога не трябва да се допуска личните 
чувства да обременяват или дори да застрашават вътрешната структура и 
външното влияние на партията и СА. Затова дългът на другарството стои 
високо над всяка лична симпатия или антипатия. Всеки, който споделя едни 
и същи убеждения и се бори за тях заедно по най-добрия начин, е другар и 
следователно има точно толкова право на дом, разбиране, помощ и защита в 
националсоциалистическата общност, колкото и задължението да практикува 
другарство на свой ред: 
  

НАЦИОНАЛСОЦИАЛИСТ - БЪДИ ДРУГАР! 
  

56 - БОЙ 
  
   Като мироглед на биологичния хуманизъм националсоциализмът изхожда 
от реалността на живота, определена от природните закони. Сред най-
важните от тези биологични закони на живота, наред с наследствеността и 
диференциацията, е борбата. Тази борба за съществуване, която води до по-
силно размножаване и по този начин до оцеляване на най-жизнеспособните 
форми на живот, до ограничено размножаване и по този начин до постепенно 
изчезване на по-малко жизнеспособните форми на живот, както и до 
унищожаване на непригодните за живот и низши форми на живот, 
съответства на основните аристократични принципи на природата, на 
подбора и развитието на най-добрите. Следователно борбата е бащата на 
всички неща и движещият принцип на запазването и развитието на видовете. 
   Но тъй като човекът, като единствената позната форма на живот, има 
свободна воля и следователно, с цената на упадък, може временно да живее 
като индивид, като общност, в противоречие с биологичните закони на 
природата, народът, който иска да оцелее и да се развива, трябва да събере 
съзнателна воля да живее в съответствие с вида и природата, да признае 
борбата като основен принцип на живота и да намери борбено отношение 
към живота. Националсоциализмът събужда и поддържа тази воля в 
народите от арийската раса (вж. Арийци). До пълното осъществяване на 
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Новия ред Националсоциалистическата партия (вж. 
Националсоциалистическа германска работническа партия) действа като 
носител на волята на хората. 
   Привързаността на националсоциализма към борбата, неговата воля за 
борба като важен принцип на живота, не означава възхвала на войната, която 
в епохата на средствата за масово унищожение се е превърнала в минус 
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селекция. По-скоро този ангажимент и тази воля се реализират в две основни 
политически искания: общностно мислене и елитно образование. 
   Тъй като човекът е преди всичко общностно същество, не само героичният 
индивидуален боец осигурява оцеляването на расите и народите, а трябва да 
бъде интегриран в борещи се общности, за да води тази борба за 
съществуване ефективно и успешно. 
   Въпреки това, за да се формират тези общности в съответствие с техния 
вид и природа, животът на общността изисква постоянен вътрешен подбор 
на боен елит и разделянето му според принципа на фюрера. Идеята за 
общност и формирането на елита заедно правят възможно създаването на 
националсоциалистическа партия, националсоциалистическа държава и 
накрая на горда и свободна нация, която успешно оцелява в борбата за 
съществуване (вж. също Гордост и свобода). 
   Преди завземането на властта борбата за националсоциалистическата 
партия е преди всичко борба за революция. Нейното етично (вж. етика) 
въплъщение е житейската нагласа на политическия войник в партията. Така, 
след изискванията за вяра и дисциплина, заповедта "Бой!" е третата заповед 
за политическите войници: 
  

БОРБАТА Е ЖИВОТЪТ НА ПОЛИТИЧЕСКИЯ ВОЙНИК! 
  
   Организационно това войнствено отношение към живота е въплътено в 
Sturm Abteilung на партията. 
  

57 - КАПИТАЛИЗЪМ 
  
   Капитализмът е икономическият ред на демокрацията от западен тип и се 
основава на постоянното привличане на най-низшите човешки инстинкти: 
егоизъм, завист и притежание. С идеологията на либерализма той се съчетава 
в живота и икономическия ред на либералния капитализъм, който със своя 
материализъм и ценностен релативизъм се превръща в мотив за упадъка на 
арийската раса (вж. Арийци). В държавно отношение тази система на 
управление на минус света намира израз в парламентаризма. 
   Противно на твърденията на марксизма, не частната собственост върху 
средствата за производство е отличителният белег на капиталистическата 
икономическа система и причината за нейния експлоататорски и 
антиработнически характер; капитализмът е по-скоро онази икономическа 
система, в която парите и притежаването на пари са в центъра на цялата 
дейност, в която се прилага извратеният принцип, че парите "работят и 
принуждават към лихва" (вж. робството на лихвата). Това в крайна сметка 
води до факта, че този, който има достатъчно пари, позволява това да 
"работи" за него самия и не е необходимо да се труди. Но тъй като в 
действителност винаги работи само човекът, а не капиталът, капитализмът 
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означава експлоатация на работната сила на тези, които нямат никакъв или 
имат малък капитал, от страна на капиталистите. 
   Тази вътрешна експлоатация от страна на капитализма с неговото робство 
на лихвата се повтаря в международен мащаб между държавите, като 
световните финанси се явяват тук като колективен собственик на капитала, 
дори като негов създател. Връхната точка на робството на лихвата е властта 
на една малка капиталистическа клика над паричната система на почти 
всички държави и над световната парична система като цяло. По този начин 
суверенитетът на повечето държави в този свят се превръща в илюзия. Зад 
интересите на икономическата експлоатация на световния хай-финанс се 
крие освен това и стремежът към световно господство на ционизма, чийто 
инструмент е той. 
   Срещу капитализма и неговото робство на лихвата националсоциализмът 
поставя своя волкиски социализъм, който поставя не капитала, а труда в 
центъра на цялата икономическа дейност. Човекът не е там заради 
икономиката и икономиката не е там заради капитала, а капиталът трябва да 
служи на икономиката, а икономиката на човека! Икономическата форма на 
този социализъм е корпоративизмът. По този начин националсоциализмът 
преодолява капитализма и реализира целта на работническото движение: 
антикапиталистически, социалистически ред на свобода и справедливост. 
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Забавление под свастиката 
  
Националсоциалистическият активизъм има и своите светли моменти! 
Ето откъс от книжката на Герхард Лаук "Забавление под свастиката". 
  

34. 
  
   Поставих един от вашите стикери със свастика на НСДАП/АО на перона 
на железопътната гара в Лонг Айлънд. След това небрежно се отдалечих и 
зачаках следващия влак в час пик да изпразни пътниците си от Ню Йорк. 
Докато рояци хора бързаха да минат покрай нея, за да се приберат, по-късно 
един мъж на средна възраст се приближи до нея, усмихна се, откъсна я и я 
сложи в джоба си. 
   По-късно с удоволствие прочетох в The New Order, че един човек от 
Хиксвил, Ню Йорк, е видял вашия стикер на железопътната гара и е поискал 
информация! 
  

35. 
  
   Чуто в токшоу в Пенсилвания по време на войната в Персийския залив... 
   Водещ на радиопрограма Бари Фейн: "Да, имате коментар за войната?" 
   Обаждащият се: "Мисля, че проблемът всъщност е започнал още в 
нацистка Германия...    
   С готовност се съгласявам, Fein: "Саддам Хюсеин е просто още един 
Хитлер!" 
   Обаждащият се: "Не за това мислех." 
   Фейн: "Продължавайте, продължавайте!" 
   Обаждащ се: "Струва ми се, че никога нямаше да има проблеми в Близкия 
изток, ако Хитлер имаше само микровълнови печки... 
   Фейн: "Арх! Ти си болен! Няма да допусна хейтъри в предаването си! 
Следващият обаждащ се!" 

  
36. 

  
   Миналия януари един чернокож служител обикаляше из офиса и се 
опитваше да ни изкара бели хора. Той попита един националсоциалист: "А 
как ще отпразнувате рождения ден на Мартин Лутър Кинг-младши тази 
година?" 
   "О, предполагам, че по обичайния начин, който се е превърнал в семейна 
традиция в нашия дом." 
   "И какво е това?" - попита изненаданият джигит. 
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   "Ами - отговори другарят, - на всеки 15 януариth излизаме на балкона и ядем 
шоколадова торта." 
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